Matek II. konzultáció 
A szállítási feladat megoldási lépései: 
1) Induló megoldás szerkesztése

· É-NY módszer

· Kvázi optimális módszer

2) Javító módszer

· Disztribúciós módszer

· Potenciálok módszere

Szállítási feladat input adatai:
· készletvektor 
· szükségletvektor 

· költségmátrix 

Szállítási feladat output adatai:
Az F1 feladóhelyről az R1 rendeltetési helyre elszállított készletmennyiség.
A készletmennyiség szállítási költsége. 
K = …Ft 
X11*C11+X12*C12+…+X1n*C1n
Feladat:
	F\\\R
	R1
	R2
	R3
	R4
	Készlet

	F1
	2
	3
	2
	4
	30

	F2
	3
	2
	5
	7
	40

	F3
	4
	3
	2
	6
	60

	Szükséglet:
	20
	30
	30
	50
	 


	
	
	20
	10
	0
	0

	X
	 = 
	0
	20
	20
	0

	
	
	0
	0
	10
	50


Megoldás: É-NY módszerrel
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K = 2*20+3*10+2*20+5*20+2*10+6*50 = 530

Megoldás: Kvázi optimális módszerrel 
A költségeket is figyelembe kell venni. A legkisebb költségűt kell kiválasztani. Ahol a nullázás megtörtént, ott a költségértékeket már nem vesszük figyelembe. 
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	 = 
	0
	30
	0
	10

	
	
	0
	0
	30
	30


K = 2*20+4*10+2*30+7*10+2*30+6*30 = 450 
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